

积极推动“三送一强” 助力企业复工复产

新郑市住建局

精准施策 让企业尽快实现复产、达产、稳产



本报讯 随着新郑市企业陆续复工复产,让企业尽快实现复产、达产、稳产成为关键。自“三送一强”活动开展以来,新郑市住房和城乡建设局多次进入企业、深入项目一线,调研企业实际情况,通过送政策、送服务、送要素,针对企业复工复产中存在的实际问题积极协调解决,最大限度帮助企业复产、达产。

在河南鲲鹏建设有限公司,新郑市住房和城乡建设局工作人员向企业负责人送来了《企业复工复产惠企政策宣传册》,现场送政策并详细耐心地解读疫情以来国家、省、市发布的相关政策,并询问复工复产中是否遇到困难需要解决。

自新冠肺炎疫情发生以来,河南鲲鹏公司响应国家政策,在做好疫情防控工作的前提下复工复产,在复工复产准备防疫物资、人力安排中,新郑市住房和城乡建设局及时给予支援与帮助,解决了企业在储备防疫物

资上的物资供应困难。

在故里新家园二期建设项目工地,工人们正在有序地进行钢筋绑扎、模板支模,工地上一派繁忙景象。在复工复产期间,新郑市住房和城乡建设局多次进入企业、深入项目一线,调研企业实际情况,针对企业复工复产中遇到的资金瓶颈,及时协调相关部门、调整保证金缴纳方式,极大地为企业解燃眉之急。

“三送一强”活动开展以来,新郑市住房和城乡建设局制定活动实施方案,采取现场调研、上门指导等方式,深入了解企业复工复产过程中遇到的问题与困难,切实帮助企业协调和解决遇到的用工保障、防疫物资储备、产业链配套、原材料采购等实际困难,确保惠企政策措施全面落实、准确落实、落地见效。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图

新郑市科协

走访送服务 为协会提供政策倾斜和项目倾斜



本报讯 3月31日,新郑市科协科普志愿服务队一行10余人奔赴辛店镇黄岗村丰农种植养殖协会、辛店镇双丰种植技术协会、辛店镇湛张小麦良种繁育推广技术协会开展走访送服务活动。这是新郑市科协深入贯彻落实全市“三送一强”工作的又一举措。

新郑市科协志愿服务队把《防疫海报》《畜禽养殖技术手册》《新郑科普读本》《垃圾分类宣传页》《慢性病预防手册》等科普资料送至协会家门口,并与协会负责人进行了亲切交谈。座谈中,了解到丰农协会针对疫情期间会员农产品滞销、果树管理技术及线上销售等问题开展了一系列跟踪服务工作;双丰

种植技术协会为促进复工复产,特邀省级专家送服务到田间地头,一对一现场指导;湛张小麦良种繁育推广协会指导广大会员做好春季麦田管理。

新郑市科协领导要求,科协要主动询问听取协会遇到的瓶颈和发展难题,认真领会上级文件政策,尽可能最大限度地为协会提供政策倾斜和项目倾斜,搭好桥梁,做好协会娘家人角色服务工作。要经常性地下基层走访,增强和各个农技协的沟通交流,倾听大家心声。农技协一定要发挥主心骨作用,提振协会会员干事创业的信心。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图

新郑市人社局

宣传惠企政策 解决企业复工复产后顾之忧



本报讯 3月27日上午,新郑市人社局通过新郑市落实“三送一强”推进复工复产“银企面对面”现场会的有利时机,广泛开展惠企政策宣传活动,助力企业复工复产。

现场会上,新郑市人社局工作人员向参会企业发放《企业用工保障政策干货》宣传册,面对面为企业解读惠企政策,对企业重点关注的创业贷款扶持、稳岗补贴、减免企业社会保险费等政策及申报流程进行了详细讲解,切实提高惠企政策的知晓率。在随后的企业面对面座谈会

上,新郑市人社局听取了企业在用工保障方面存在的问题,并现场为企业进行解答,解决企业在复工复产过程中的后顾之忧。

据悉,“三送一强”活动开展以来,新郑市人社局通过线上发布企业招聘信息、劳务派遣等方式为企业招收员工3716人,“点对点”从湖南、四川、山东、江苏、河北等地接回企业员工1232人;开展企业线上培训1056人;为26家企业申报应急稳岗补贴6000余万元。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 李勇 文/图

薛店镇

多途施策 使企业得到实实在在的实惠



本报讯 为实现防疫生产“双统筹”“双胜利”的目标,新郑市薛店镇扎实开展“三送一强”活动,与企业同频共振,多途施策,共克时艰,急企业之所急,想企业之所想,多层面、多方位为企业“送政策、送服务、送要素,强信心”,助力企业复工复产。

在“三送一强”活动中,薛店镇成立了以镇党委书记、镇长任首席服务官的“五员”专班制度,齐抓共管形成合力。该镇主动收集企业存在的困难与问题建立台账,由镇党委书记签发交办单,由分包领导负总责,职能部门协调配合,限期解决企业存在的问题,实行逐个销号。需要上级部门解决的,及时移交并跟踪负责实时掌握解决进度。

雪花啤酒提出了厂区门前道路畅通、增设公交站点、道路绿化、雨污排放

等问题,薛店镇当天就解决了道路畅通问题,其他问题均在一周内给予解决,得到了企业由衷点赞。

通过“三送一强”活动,薛店镇为企业解决口罩25万只,通过点对点为企业专车接回员工100多人,帮企业发布招聘信息招聘员工150人,积极协调对接科工信局、财政局、税务局、人社局等部门为企业办理税费减免、稳岗补贴等手续提供一切便利条件。

薛店镇“三送一强”活动的开展,使企业都得到了实实在在的实惠,感受到了真真切切的温暖,对今后的发展更是信心满满。目前,薛店镇755家企业已复工复产753家,复工率99.7%。其中,白象食品、好想你枣业、雪麦龙香料等食品龙头企业3月份产值同比增速均超过50%。
记者 杨宜锦 通讯员 左晓霞 文/图